

А В Т О Б И О Г Р А Ф И Я

Я, Буянов Валентин Иванович, родился в городе Москве 3 мая 1924 года в семье рабочего. В 1940 году вступил в ряды Ленинского Комсомола. В 1941 году окончил восемь классов средней школы.

С 27 июня 1941 года был ополченцем Октябрьского района города Москвы от РК ВЛКСМ и участвовал в строительстве укреп-района под г. Смоленском и г. Ярцево.

Во время высадки немцами авиодесанта, командованием укреп-района был направлен в группу разведчиков в г. Ярцево, там во время боя с фашистами я присоединился к пулеметному расчету и с ним прибыл в состав 172 стрелковой дивизии в г. Могилев, 12 июля был ранен и командованием эвакуирован, как несовершеннолетний в штаб 13 армии, но штаба не нашли и прибыл в г. Гжатск, а далее был эвакуирован отрядом НКВД в г. Москву по месту жительства.

Из Москвы вместе с семьей был эвакуирован в г. Сарапул Удмуртской АССР. В городе Сарапуле 4 декабря 1941 года поступил на завод имени Орджоникидзе в цех № 7 токарем.

30 апреля 1943 года добровольцем ушел на фронт и прибыл согласно моего заявления в Добровольческий противотанковый дивизион имени Комсомола Удмуртии.

Участвовал в боях в должности командира отделения противотанковых ружей РОТЫ ПТР Добровольного комсомольского 174-го отдельного истребительного противотанкового дивизиона имени Комсомола Удмуртии", в боях за освобождение от немецких захватчиков Донбасса, Украины и Белоруссии. Под г. Калининчи Белорусской ССР был тяжело ранен разрывной пулей в голову, в результате ранения в 19 лет я стал Инвалидом Великой Отечественной войны. На протяжении 5-6 лет лечился в госпиталях, в результате частично сумел восстановить движение ног, рук и здоровье. Одновременно учился. Работал и продолжал лечиться в госпиталях. Искал свое место в жизни. Благодаря заботам Коммунистической партии большевиков, моей жене и родственникам я сумел вернуться к трудовой деятельности. Стал техником строителем. Я снова был в строю и мог приносить пользу своей любимой) Родине.

Я работал старшим инженером в строительных организациях вплоть до 1978 года, участвовал в строительстве Куйбышевской ГЭС и ЛЭП 480 квт, Сталинградской ГЭС и ЛЭП-500 квт, в строительстве Останкинской телевизионной башни, а также других важнейших объектов

10
Министерства среднего машиностроения. В настоящее время Инвалид Великой Отечественной войны II группы пожизненно, без права работы. Член Коммунистической партии Советского Союза с 1954 года.

Я стараюсь и сейчас приносить пользу нашей Родине, веду большую военно-патриотическую работу среди учащихся школ, городов: Москвы, Могилева, Днепропетровска, Павлограда, Ровно, Калинковичи, Червоноармейска и других городов. Стараюсь наладить связи школьников этих городов между собой по работе Красных следопытов, веду с ними переписку и бываю у них в школах на праздниках. Стараюсь привить детям любовь в Советской Родине и преданность делу Коммунизма.

У меня семья, двое детей и жена. Сын 1947 года рождения работает электромехаником на заводе, имеет свою семью. Дочь 1948 года рождения также имеет свою семью, продолжает дело отца, работает инженером строителем. У меня два внука, старший учится в I классе, а младший ходит в детский садик. Веду работу у внука в школе.

За свои боевые заслуги я награжден орденом Славы III степени, Медалью "За оборону Москвы", "За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945гг." и другими юбилейными медалями.

23 мая 1979 года


В.И.Буянов